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27 .- Potencias con exponentes enteros 2

POTE

Base

Ecgsrenr

NCIAS

Exponente

3 — 8 1-— Valor de la potencia

Se lee “tres elevado a cuatro es ochenta y uno”

Si el exponente de una potencia es un
numero natural, significa que la base de la
potencia se multiplica por si misma tantas

veces como el exponente la indica.

~4 ~

3-=3e3e3e3=38]

> 4 veces

(-5) =—56—-50—5=—125

.3 veces

ACTIVIDAD: Resuelve los siguientes problemas de Potencias.

|) Calcula el valor de cada potencia

a) 2°=2x2x2x2=16 f) 5°=5x5x5x5x5=3125
b) 3°=3x3x3=27 g) 83=8x8x8=512
c) 13=1x1x1=1 h) 92=9x9=81
d) 73=7x7x7=343 i) 10%=10x 10 x 10 x 10=1000
e) 4°=4x4x4x4=256 J 12%1

Completa las siguientes potencias.

52x_5° =58 4xap=_4& 8% x82=8 32x__ 3% =3°

10°x 10°=_ 10'" 9*x9=_ 97 6/x6°=_ 6° a?x_a* =a°

méxmi=_ m’ xexxi=_ X b’ x b®=b® 123x 128 - 1pu
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Completar el siguiente cuadro
-—m@m

POT. IND LECTURA IGUALES

97 Nueve a la siete 9.9.9.9.9.9.9
- Doce a la cinco 12.12.12.12.12 12 5 12°
- Quince a la tres 15.15.15 15 3 153
- Siete a la cuatro 7.7.7.7 7 4 74
n Tres a la ocho 3.3.3.3.3.3.3.3. 3 8 38
- Veintiocho a las dos 28.28 28 2 28?2
- Treinta y cinco a la sexta 35.35.35.35.35.35 35 6 356
- Tres a la nueve 9.9.9.9.9.9.9.9.9 3 9 3°
- Sloma b i by b b b 7 10 710
m Diez a la primera 10 10 1 10!
- 1) Potencia de potencias:
Pote n c I a 2 'E‘:':n‘:ﬁ:;?cia de potencias, los
a) 34) =342=38 exponentes se multiplican. ;

DE POTENCIA

(
(
272
C) [(3“3) :| - 3—3»(—2)'(—2) - 33.(_2) . 3_12

0

d) (3') =3*=3"=1

2
e) {[(33 )“ ]_2} = 332N _ 332NN _ 36 315

ACTIVIDAD: Resuelve los siguientes ejercicios de potencia de potencia.

(82)3=g23 =g6 (4°)3 = 453 = 4715 (a®)7 =a”3 = g2t (23)4=23x4 =212
(8%)°0=g3x0=-g0- 1 (612) 4= 6124 = g8 (92)3= 923 = g6 (63)2 = 632 = g6
(13)5= 13x5 - 115 (8-2)-6= 8—2 x-6 — 812 (m4)9= m4x9 - m36 (97)0= 97X0 - 90 =1




OCHS

MATEMATICAS 29 grado TRIMESTRE Il
Division potencias de
lgual base * Divisién de Potencias De igual Base:
5 L ] L] L] L]
27 _ 2902020202 2e2-22
23 20202
an . am f— an_m Se conserva la base y se restan los exponentes.
a": am= amm
Ejemplo:
- 93 _ gms =gt
ER- 33 = 393 — o
[ EN

7/

Ejercicios
Resuelve en tu cuaderno, las siguientes divisiones de
potencia de igual base.

a) 86: 82= 862 = g4
b) 97: 9°=9>=

f) (234 23%):23"=23*:
g) (6% 6°): 6'=6>¢=¢6
c) 3% 3'=341=3 )48 42=4>2=4

d) 12% 124=1=12f) {(7'": 72): 7% 7%=
e) 5% 5%=s-5 ) (88°%: 88?): §2=s8s"*=3

’o ed onder 4 - x

("V lesed undes 3
2 —9-3-2 =74

Resuelve las siguientes Potencias.

42= 4 .4=16 Q0= 1 123= 12.12.12=1728 31= 3
20=1 11t = 11 mi= m 53= 5.5.5=125
120=1 bl= b 1°= 1.1.1.1.1.1=1 nt=_n
1"=1 ‘ al=a 1, (a+0) Definicion de potencias para
a" exponentes 0 y 1
a®- g™ an+m — = ghtm
am e Al definirse la potencia como un producto, el
an a” numero de factores deber por lo menos dos.
(aﬂ)m = qtm (_) - e Esto obliga a definir las potencias de
b hn exponentes 0y 1.
1 a"l b
-1_ — e S —A i >
a - = o (a+0) (b) =2 a9 = 1, a=0 Ejemplos:
1240 =1
1 a\™™ b"
a»=—, (a+0) (—) =— al=a 0'=0
an b an = 6
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100 = g 100 =1 4 Expresar un nimero en notacion cientifica A
10" =0.1 > 10" =10

N° en notacién decimal N° en notacién cientifica
102 =0.01 5 102 =100 ‘
10* =0.001 g 10° = 1000 3 190 000 =319 - 108
o R Ry
10+ =0.0001 @ 10¢ =10000 OO OO

5 = 5 = = . -5
10 0.00001 % 10° =100000 000002205 =2205- 10
10% =0.000001 106 =1000000 (CROROXOJO,

- J

ACTIVIDAD: Completa la siguiente tabla de acuerdo a la notacién cientifica y decimal.

Notacion exponencial Notacion Cientifica

Notacion decimal

Nombre del numero

Diez 10 10! 1x10?!
Diez mil 10000 104 1x10*
Cien mil 100000 10° 1x10°

Cien millones 100000000 108 1x108
Un millon 1000000 106 1x10°

ACTIVIDAD: Resuelve el siguiente cuadro.

Notacién decimal Notacidn Cientifica Notacién decimal Notacion cientifica
1300000 1.3 x 10° 0.0000013 1.3x10°
560000000 5.6 x 10% 0.000000056 5.6x10%
3400000000 3.4x10° 0.0000000034 3.4x10°
670000 6.7 x 10° 0.000067 6.7x107
23000 23x 103 0.0023 2.3x103
913000 9.13x10° 0.0000913 9.13x10°

5.700.000 = 5,7 x 10°
NANS

654 321

0,0068 = 6,8 x 10
NANA

123
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ALUMNO:

-

i PROYECTO 27

ACTIVIDAD: Resuelve las siguientes potencias dependiendo de la regla que se trate.

CALIFICACION :

45= 44444 = 1,024 (8%)%= 822 = g4 4,096
2= 222222 =__ 64 (4%)%= 442 = 48 = 65,536
60= 1 = 1 (99)2= g0x2 = O _ 1
45:42 = 45-2 = 43 - 64 53:.52= 53'2 = 51 = 5
89.83= 8%3=g¢ - 262.144 67:62= 672=65 — 7 T76
ACTIVIDAD: En el siguiente cuadro se tienen algunos datos, necesitas responder correctamente
llenando los espacios vacios.
producto| base | exponente | potencia se lee resultado
3X3 3 2 32 Tres a la segunda 9
5x5x5x5 | & 54 Cinco a la cuarta 625
10x10x10x10x10| 10 5 105 o 100000
2x2x2x2x2x2 2 6 Dos a la sexta 64
4Ax4Ax4 4 - 43 Cuatro a la tercera 4

ACTIVIDAD: Analiza el siguiente cuadro y resuelve lo que se te pide.

Nombre del numero

Notacion decimal

Notacidn exponencial

Notacion Cientifica

Cien 100 102 1x10?
Diez millones 10000000 107 1x 10’
Un millon 1000000 106 1x 106
Mil millones 1000000000 10° 1x10°
Diez mil 10000 10* 1x10*

Notacién decimal Notacidn Cientifica Notacién decimal Notacion cientifica
70000 7 x 10* 0.0007 7 x10*
430000000 43 x 107 0.0000043 43 x 107
1200000000 12 x 108 0.00000012 12x 108
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28.- Raiz cuadrada de numeros positivos

ACTIVIDAD: Lee atentamente los siguientes problemas planteados y resuélvelos.

1. Se desean plantar 361 plantas de limdn, en un terreno cuadrado, de manera que en cada fila y en cada
columna los arbolitos queden a un metro de distancia.  Raiz cuadrada de 361=19

a) ¢Cuantas filas de limones habra? 19
b) ¢Sobraran algunos arbolitos? __ Si
c) éCudntos? 7

2. El siguiente cuadrado tiene un 4rea de 169 m?, calcula cuanto mide cada uno de sus lados y su
perimetro.

X

3. Para cubrir el piso de un cuarto de forma cuadrada, se utilizaron 121 losetas y no se tuvo que cortar
ninguna...

a) ¢Cudntas losetas se pusieron en cada fila?___ 13
b) ¢Sicada loseta mide 25 cm por lado, é Cudnto mide un lado del cuarto? 325 cm 0 3.25m

ACTIVIDAD: La Raiz cuadrada de un numero positivo que no es un cuadrado perfecto tiene una parte
enteray una parte decimal. Con apoyo de tu calculadora o sin ella responde lo siguiente.

Numero Raiz Entera Resto Doble de la Raiz mas
1
384 19 0.59 19.59x19.59 +1= 384.76
569 23 0.85 23.85x23.85+1= 569.91
326 18 0.05 18.05x18.05+1=326.90
28562 169 00 169x169+1=28562.49
134 11 0.57 11.57 x11.57+1=134.86
56784 238 0.29 238.29x238.29+1=56783.06
456 21 0.35 21.35x21.35+1= 456.91
3486 59 0.04 59.04x59.04+1=3486.86




MATEMATICAS 22 grado

TRIMESTRE III OCHS

ACTIVIDAD: Lee atentamente el siguiente problema y resuélvelo.

Q

3494 =59.11

1521 =39

Alfonso compro una cisterna de forma cilindrica a la que le caben 2200
litros de agua. La altura de la cisterna es de 1.38 m. ¢ Cuanto mide su
didmetro?

Volumen = Base del recipiente x altura
2200 =pir’h
r2=2200/ pix h
r?=2200/3.14x1.38m
r2=2200/4.33m
r? =/M\
r=254m
D=r+r
D=22.54 + 22,54

D=45.08 m

3721 =61 676 = 26

7744 =88 841 =29

10
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ALUMNO: CALIFICACION :

ACTIVIDAD: Da lectura a los siguientes problemas y obtén los resultados.

1. Se desean plantar 1521 plantas de naranja, en un terreno cuadrado, de manera que en cada filay en
cada columna los arbolitos queden a un metro de distancia.

a) ¢Cudntas filas de limones habra? 39
b) ¢Sobraran algunos arbolitos? No, por ser cantidad cerrada
c) ¢Cuantos? Ninguno

2. El siguiente cuadrado tiene un drea de 1296 m?, calcula cuanto mide cada uno de sus lados y su
perimetro.

A=1L?

\/ 1296m? = I?
L=36

ACTIVIDAD: La Raiz cuadrada de un niumero positivo que no es un cuadrado perfecto tiene una parte
enteray una parte decimal. Con apoyo de tu calculadora o sin ella responde lo siguiente.

Numero Raiz Entera Resto Doble de la Raiz mas
1
975 31 0.24 31.24x31.24+1=976.96
569 23 0.85 23.85x23.85+1=569.91
9631 98 0.13 98.13x98.13+1=9631.24
45328 212 0.90 212.90x212.90+1=45328.20

ACTIVIDAD: Resuelve las siguientes operaciones de Raiz cuadrada.

, 4489 =67 . , 900 =30 A , 1156 = 34
: , 324 =18 : , 2304 =48 : , 7396 = 86

11
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29.- Sistemas de ecuaciones 2 x 2.

Método de suma y resta.

8x-10y=2 ...(1)
7x- 5y =13...(2)
multiplicamos por -2 ala ecu. (2)
8x-10y = 2
-14x + 10y = -26
-6x + 0 =-24
-24

multiplicamos por -7 a(1) y 8 a (2)
-56x + 70y = -14
56x - 40y = 104
0 + 30y =90
=g .
PUNTO DE INTERSECCION ES

(4, 3)

1. 6X+5Y=-0 > *3
2, 4X+3¥ =13 = x 5

1. 18X-1;’Y=..27
2. 2u~X+~1;(Y=‘ 65
38X /7 = 38
38X = 38
x =38

38

X =1

Hallar el valor ¢ y :

4X +3Y =13

41+3Y =13

4 +3y =13
3y =13-4

Jy =9

y =3

y =3

12
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i PROYECTO 29

ALUMNO: CALIFICACION :

ACTIVIDAD: Resuelve las siguientes Sistemas de ecuaciones por el Método de reduccién sumay resta.

A
‘vS!STEMA DE ECUACIONES CON DOS INCOGNITAS

METODO DE REDUCCION

Resuelve los sigwentes sistemas por el método de reduccion

Ejercicio 1

{Sx+2y=l { Sx—4y=3

-3x+3y=5

{I+4'\'=1
2x+ y==—5

Ejercicio 2

{ Sx—y=3
—2x + 4y =—12

{3x—)‘=—14

—2x + 3y = 14

Ejercicio 3

{—2;— 4y =7
3x —-Sy =4

{S.t-2,\'=2
x+2y=2

—10x + 8y = —6
{4x+6)'
6x + Sy
{ 2x +3y =2
—6x+ 12y =1
{ 2x+y =6
x4+ 3y =14
{ x+2y=1

—3x+y = —10

{S.l' +2y=11
2x— 3y =12

13
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QNombre: ) (Fecha: 1

CRLCUYULDS CON POTENCIAS
Resuelve las siguientes operaciones con potencias.y con €l resultado encontras el color
en la CLAVE con el que pintar el nimero del dbujo que corresponde a cada operacion,

@ 2%2-2%- ® (23°) -
@ 4- @ (3] -
B 3" 4’°= (2514 )°=
@) (3-5)'= @ 1% 2'=

CLAVES =

44 44 341 A \1/4 4'4 l444 4
VERDE OSCURO X! (<GB N3N 3 /3 13N 75T 4y
1024 1 N2 K3 LI\ A6
azuLoscuro B4/ a5 | (AL 7 6664‘
. = > AN\

50 625 WA NIANA 5 )X
VERDE CLARO A ) M=\ G SLIN
144 4 451 = 4 4 644 1
3 1 1/1|3\ 3 4 3 4 10 2
MARRON 4 b, 5[4 = B AN Y
216 2 A\ Sy ANSe) 7/ 4
BLANCO 25 R a4 A Ko
6 561 1444:4 54444 41 11 \J1 !
NARANJA A\ A K8 5/1/4 777X G 5 1A
11 664 T 55 44 4 - 4 3 4 \1
RC)2.’O A 1 4 = 5[4 7 44 A8\ q q Q9 / 14
AMARILLO DA A5t LN < Z\4
32 4/4 AYAEAC <P A -
2Y2)2 < 4
AZULCLARO |7 AV N2 41Pala/ 4
2 4 <
8 A 2o Y2\ (2/2 2
4 4/4 4
RO]SA N RH YA 4) )4
\_ Oy actiuids.com (D) vncn Y

14
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30.- Relacion funcional 2
ACTIVIDAD: Lee atentamente los siguientes problemas planteados de proporcionalidad inversa y
resuélvelos
1. Si 30 perros tienen comida para 10 dias. Si tenemos 25 perros ¢ Cuantos dias tendran comida?

Perros (x) 30 25 20 15 9

Dias (y) 10 12 15 20 33.33

1. éCudl es la expresidn para determinar el valor
de los dias?

Y=k/x y=300/x

2. ¢Por menos perros son mas o menos dias?

Mas dias

3.- Describe las operaciones que hiciste.

30 - 10
25 X
X=30x10= 12
25

2. Si un rectangulo tiene 10 m de base y 7 m de altura. Otro rectangulo de igual area tiene 4m de base.

¢Cual serd la medida de su altura?

10 7
4 17.5
6 11.66
3 23.33
7 10
OPERACIONES:

10w 7

40>< X

X=10X7=17.5
4

LA CONSTANTE ES 70

Y = K/X Y =70/X

15
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3. Si para envasar cierta cantidad de aceite se necesitan 15 barriles de 20 litros de capacidad cada uno,
¢Cuantos barriles necesitaremos si los que tenemos es de 5 litros de capacidad?

BARRILES 8 32 17.77 16 10.66
CAPACIDAD EN LTS | | | |

1. ¢Cudl es la expresion algebraica para \
determinar los valores de los barriles que se
necesitan? _Y= k/x v=160/x -

2. A mayor capacidad de los barriles éaumenta el
numero de barriles o i
disminuye? disminuye

OPERACIONES:

20 -

6]

CONSTANTE =160  EXPRESION Y=160/ X = | | -

4. Tres pintores tardan 10 dias en pintar una tapia. ¢Cuanto tardaran seis pintores en hacer el
mismo trabajo?

3 10

6 5 =
5 6

9 33 B
12 2.5 -

1. ¢Cudl es la expresidn que sirve para obtener
el niumero de dias si se incrementa o disminuye
el nimero de pintores? _ Y= k/x 0 y=30/x =

2. éCual es el valor de la constante? 30

OPERACIONES:

16
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L)

i PROYECTO 30

ACTIVIDAD: Resuelve los siguientes problemas de proporcionalidad inversa.

ALUMNO: CALIFICACION :

1. Dos ruedas estan unidas por una correa transmisora. La primera tiene un radio de 25cmy la
segunda de 75 cm. Cuando la primera ha dado 300 vueltas, ¢ cuantas vueltas habra dado la

segunda? _- Graficarlas en su cuaderno.
25 300
75 100
50 150

2. Seis personas pueden vivir en un hotel durante 12 dias por $ 7920. ¢ Cuénto costara el hotel
de 15 personas durante ocho dias?

Graficarlas en su cuaderno

12 7920
15 6336
20 4752

3. 3 pintores tardan 12 dias. 9 pintores, ¢tardaran mas o menos dias?

3 12
9 4

4. 20 patos tardan 10 dias. 40 patos, ¢tardardn mas o menos dias?

Patos Dias
20 10
40 5
15 13.33
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31.- Poligonos 3

ACTIVIDAD: Observa la siguiente figura y trata de dibujarla en el cuadro de la derecha, apdyate con tu
juego de geometria. Es una cajita de forma hexagonal.

Actividad: De las figuras que se encuentran a la izquierda, con cuales pueden formar mosaicos sin que

sobren espacios. Coloca una palomita a aquella figura que si se pueda lograr formar un mosaico. Dibujalos

con lapiz en la figura de la derecha.

18
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ACTIVIDAD: Con tu juego geométrico dibuja en el cuadro de la derecha las figuras y determina con que
tipos de poligonos estan hechas.

VAVAVAVAVAN

Teselacién con tridngulos

Teselaciones con hexigonos

Teselacién con cuadrados

ACTIVIDAD: Para determinar porque con unos poligonos si se pueden cubrir el plano con unas si y otras

no, llena la siguiente tabla.

Numeros de lados del
poligono regular

Medida de cada uno de
los angulos internos
del poligono regular

Resultado de dividir
3602 entre la medida

éEl poligono regular
sirve para cubrir el

10

180°/3= 60°

360°/4= 90°
540°/5= 108°
120°

128.57°
135°

140°

144°

de un Angulo interno plano?
del poligono regular
360°/60= 6 Si
360°/90= 4 Si
3.38 No
3 Si
2.8 No
2.66 No
2.57 No
25 No

1. Para cuales poligonos regulares el resultado de dividir 3602 entre la medida de un angulo interno es un

numero entero? El Tridngulo, cuadrado, hexagono.

19
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ALUMNO: CALIFICACION :

AXTIVIDAD: Realiza un teselado con las siguientes dos figuras, combinalas y llena el siguiente cuadro.

Ejemplos

ACTIVIDAD: Inventa un teselado con las siguientes figuras y dibujalas en el siguiente cuadro, colorea a tu

gusto.

Investiga cdmo podrian teselar con
Estas dos figuras y dibdjalo en el

Siguiente cuadro, colorea.

20
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32.- Conversion de medidas 3

ACTIVIDAD: Lee atentamente los siguientes problemas planteados y resuélvelos.

1 gal = 3.785 litros

1. Un barril de petrdleo tiene 37 galones de gasolina, ¢ Cuantos litros de la misma tiene?

1 gal = 3.785 litros
37gal= X
X =140.045 LITROS

2. Convierte 234 gal a litros.

1 gal = 3.785 litros
234 gal= x
X = 885.69 LITROS

3. Convierte 540 gal a litros.

1 gal = 3.785 litros
540gal= x
X =2,043 litros

1 milla nautica marina= 1.852 km
1 milla nautica terrestre = 1.609 km
4, Convertir 49 millas terrestres a km.

1 millaT=1.609 km

49 millas T= X

X =78.841 km

5. Convierte 18734 millas marinas a km
1 milla M =1.852 km

18734 millasM = x

X =34,695.36 km

6. Un bote zarpa del puerto de Veracruz hacia a dentro del mar para pescar, si recorrié 3 millas marinas,
¢Cudntos km recorrié?

1 milla M =1.852 km

3millasM= x

X =5.625 km

7. Convierte 456 millas nduticas a km (terrestre).
1 millaT=1.609 km

456 millas=  x

X =733.704 km

21
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8. Convierte 8963 yardas a metros

1vyarda=0.9144 m
8963 yardas = x
X=8,195.76 m

9. Un terreno fue medido a todo lo largo y arrojo 2396 yardas, pero se requiere el dato en metros.
¢Cuantos metros son?

1vyarda=0.9144 m
2396 yardas = x
X=2,190.90 m

10. Convierte 139 yardas a metros

1vyarda=0.9144 m
139 yardas = x
X=127.10 m

11. Responde las siguientes conversiones.

a) 23 pies= 7.01 m )56 0z = 25.36 kg
b) 4983 pies=_ 1,°18.18 m j) 345 pies = 1051 m
k) 861 pulgada = 2,186.94 cm
c) 8752m= 28,713.91 pies
) 1298 m = _ 4,258.53 pie
d) 3654 pulgadas=__9,281.16 cm m) 649 cm = 255.51  ,ilgada
180.29
e) 97 pulgadas = 246.38 cm n)398 Oz = kg
= 2,433.8
f 365407= 165526 g 0) 86 0z g
p) 500 kg = 1,103.75
240z = 679.2
h) 48 pies = 14.63 m r)115m = 377.29 pie

22
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ALUMNO: CALIFICACION :

ACTIVIDAD.- Realiza la conversién de los siguientes datos que se te muestran

Galones litros

Millas Km (terrestres)

340 1286.9
981 3713.08
23 87.05
8 30.28
89 23.51

129 34.08
65 17.17
10 2.64

643 587.95
19 17.37
90 82.29
45 41.14
60 18.28

1239 501.54
20 6.096

953 290.47
86 2433.8

386 10,923.8

656 18564.8
93 2631.9

Km (maritimas)

Millas Nauticas

89 143.201
129 207.56
65 104.58
10 16.09

215 398.180
62 114.824
47 87.044
196 362.99
23 6.07
12 3.17
53 14
17 4.49
a) 34vyd m
b) 450z g
c) 342 pie m
d) 24 pulgadas cm
e) 34gal It
f) 784 gal It
g) 390vyd m
h) 49g 0Oz
i) 395 km millas
i) 23pg m

23
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33.- Volumen de Cilindros rectos 3

ACTIVIDAD: En el siguiente cuadro, dibuja el desarrollo plano que sirve para hacer un cilindro, si no lo
sabes, puedes hacer una investigacion.

ACTIVIDAD: A continuacidn, anota la fdrmula que se utiliza en el calculo del volumen del prisma
correspondiente. Investigalo.

Nombre Formula
a =altura
Prisma Triangular H= altura

Prisma Cuadrangular

Prisma Rectangular

Prisma Circular

Prisma Pentagonal
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ACTIVIDAD: Calcula la capacidad de los siguientes recipientes para que se llenen.

A=Pixr’xh

A = (3.14)(2.5)? (18)
A = (3.14)(6.25)(18)
A =353.25 cm?®

18 cm

A=Pixr’xh

A = (3.14)(0.35)? (1.42)
A = (3.14)(0.1225)(1.42)
A =0.546 m?

142 m

A=Pixr’xh

A =(3.14)(32)2(92)
A =(3.14)(1024)(18)
A=57876.48 cm?

92 cm

A=Pixr’xh
p A =(3.14)(0.60)? (1.62)
A = (3.14)(0.36)(1.62)
A=1.831cm?
E cm
o
-
i
y
1.20m
_—
* VOLUMEN e
V=nr.h e mm——
(Es decir, el volumen es igual
Ia)l szil'ea dﬁl lc'ircglo de la
alatuera I(‘;nl)l dlepi ;flaingrogor % z
I"=m’h b
ﬁ ™ ;'J
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TRIMESTRE III

OCHS

ALUMNO:

-

i PROYECTO 33

ACTIVIDAD: Realiza os calculos de la capacidad de los siguientes prismas.

CALIFICACION :

1. Inventa un recipiente cilindrico cuyo volumen sea 1 litro, las medidas las puedes inventar. Recuerda lo
siguiente 1dm3= 1 litro; 11t = 1000 ml; 1 It= 1000 cm?

Respuestas

10cm x5cm x 20 cm = 1000 cm3

LAS RESPUESTAS VARIARAN.

ACTIVIDAD: Calcula el volumen de los siguientes prismas.

A=Pixr’xh

A =(3.14)(2.6)% (7.5)
A =(3.14)(6.76)(7.5)
A=159.19 cm?

A=bxaxh

A =(11)(3.5) (11.75)
A =(38.5)(11.75)

A =452.375 cm?

15cm

A=Pixr’xh
A =(3.14)(7.5) (78.5)
A = (3.14)(56.25)(78.5)

78.5cm A =13,865.06 cm’®
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34.- Graficas de linea.

ACTIVIDAD: Observa las graficas de lineas y responde las preguntas que se te plantean.

Precipitaciones mensuales

180
160
140
120
100
g #0
g 60
:
20
0
) o o N Q o O o Q& < e <
& Qe@é & ¥ @ ¥ \,eﬁf’\ & d>¢ & &
A \ =
2 ¢ &F
a) ¢Cudntos milimetros cayeron entre los meses de Junio y septiembre? 40+85+130+35=287
b) ¢Cudl fue el mes donde llovié menos? ___Febrero
c) ¢Cudl fue el mes donde la precipitacién fue mayor? __ Octubre
d) ¢Cudles fueron los meses donde llovié menos? Enero, Febrero, Junio y septiembre

ACTIVIDAD: Describe las partes de cada grafica de lineas y escribelas en la siguiente tabla.

Ventas

A $2,700.00

30 1 - $2,500.00 /,—
/' $2,300.00 /

27 _’_,-—--“. $2,100.00

e o //

$1,700.00 =
y + t + t > $1,500.00 T T T ; ; .
Ene Feb Mar Abr May Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio

Elemento \ Grafica 1 Grafica 2

Titulo de la grafica Crecimiento de la coleccién de Ventas
libros de Lisa

Titulo del eje horizontal Meses Meses
Titulo del eje vertical Numero de libros Cantidad vendida
Escala de valores del eje mensual Mensual
Horizontal
Escala de valores del eje vertical Cada 10 Cada $200
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ACTIVIDAD: A continuacidn, se presenta una grafica de lineas donde se representa las ventas de millones
de barriles de petrdleo de diferentes paises de Latinoamérica. Analiza la grafica y responde las siguientes
preguntas.

Ventas
o000
3000 /’“‘H‘
7000 A
[={aluli] \ /\ /
5000 \ / \ /
4000 \! \ A
\_»
3000 \/ —f=lentas
2000 ¥
1000
1] T T T T T T T T 1
S T N T O S
=3 & ) Q¥ ol o g 3
& & (5}°& & v_«%‘o ¢ o‘ﬁ) &
a) ¢Cudl es el pais que mas barriles de petréleo vendio? Uruguay
b) ¢Cuanto vendieron entre Peru y Bolivia? 1900 + 3500 = 5400

c) ¢éCudl es el Pais que vendié menos? __Peru
d) ¢Cuantos barriles de petréleo vendieron entre Uruguay y Paraguay? _ 8500 + 7800 = 16300

2. Elabora una grafica de lineas con los datos de la siguiente tabla respecto de los resultados obtenidos
por un grupo de alumnos en una prueba.

Calificacion Numero de
alumnos

5 2 Ll Lt bi iyl iig]

5 3 Ll Lty il Ll Ll Ll |

7 6 .

8 8

9 a2 | | H+HH

10 2 ..............

Lo i [ T S S S TEE 1 i w4

a) ¢Cuantos alumnos reprobaron? 2

b) ¢éCuantos alumnos Tuvieron excelente calificacion? 2

¢) ¢éCuantos alumnos pasaron la prueba? 23
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L)

i PROYECTO 34

ALUMNO: CALIFICACION:

ACTIVIDAD: Observa y analiza la siguiente grafica y responde las preguntas que se te plantearon.

MNP visitantes exfranjeros (millones)
35

La siguiente grafica contiene los datos del nimero de visitantes extranjeros durante todo un afio.

a) ¢Cudles fueron los meses mas visitados? Mayo, junio, julio, agosto y septiembre
b) ¢En qué meses casi no hubo visitas? ___Enero, febrero, noviembre v diciembre
c) ¢éAproximadamente cuantos visitantes llegaron en los meses de Mayo a Agosto? 3.1+3.0+3.2+3.3=12.6

1. En Cinepolis se estrena una pelicula, a continuacion se da una tabla con los nimeros de visitantes que
asistieron durante una semana, analiza los datos y responde las preguntas planteadas.

Dia 1 2 3 4 5 6 7
Numero 134 97 231 189 156 98 233

a) ¢Qué dia fue en el que asistieron mas personas a ver el estreno? Dia 7

b) ¢Qué dia fue donde casi no asistid gente para ver la pelicula? Dia 2

c) ¢Cuéntas personas fueron los dias martes, miércoles y jueves? 97 + 231 + 189 =517

29




MATEMATICAS 22 grado TRIMESTRE III OCHS

35.-Medidas de tendencia central y de dispersion 2

ACTIVIDAD: Lee atentamente los siguientes problemas y calcula las medidas de tendencia central que se
te piden.

1. El nimero de dias necesarios por 10 equipos de trabajadores para terminar 10 instalaciones de iguales
caracteristicas han sido: 21, 32, 15, 59, 60, 61, 64, 60, 71, y 80 dias. Calcular la media, mediana, moda,
varianza y desviacion tipica.

CALCULOS:

MEDIA MEDIA= 15+ 21+ 32+ 59+ 60+ 60+61+ 64+ 71+ 80/10 = 523/10 = 52.3

MEDIANA 15, 21, 32, 59, 60, 60,61, 64, 71, 80. MEDIANA =60

MODA 15, 21, 32, 59, 60, 60,61, 64, 71, 80. MODA= 60

RANGO

R=80-15=65

VARIANZA
VARIANZA= (15-52.3)?+(21-52.3)?+(32-52.3)*+(59-52.3)+(60-52.3)*+(60-52.3)°

(61-52.3)*+(64-52.3)*+(71-52.3)*+(80-52.3)* = 1391.29+979.69+412.09+44.89+59.29
10

59.29+75.69+136.89+349.69+767.29 = 4276.1 = 427.61
10 10

DESVIACION TIPICA

DESVIACION=\427.61| = 20.67

COEFICIENTE DE CV=20.67/52.3=0.39
VARIACION

2. Las temperaturas maximas registradas en siete dias del mes de mayo en la ciudad de Chihuahua, fueron
34°,35°, 39°, 38°, 40°, 35° y 37°. ¢ Cual es el promedio de la temperatura durante estos dias?

CALCULOS:

X= 34+ 35+ 35+ 37+ 38+ 39 + 40 = 258 = 36.85
7 7

34, 35, 35, 37, 38, 39 40 MEDIANA= 37

34, 35, 35,37,38,3940 MODA= 35

R=40-34=6
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L)

i PROYECTO 35

ALUMNO: CALIFICACION:

ACTIVIDAD: Desarrolla los calculos de las medidas de tendencia central de los siguientes problemas.
1. Una persona en la sierra recorrid durante varios dias las siguientes distancias:
7 km, 8 km, 13.5 km, 10 km, 11.5 km, 8 km y 14 km.

Calcula lo siguiente

MEDIA MEDIA= 7+ 8+ 8+ 10+ 11.5+ 13.5+ 14/10 = 72/7 = 10.28

MEDIANA 7,8,8,10,115,135, 14 MEDIANA =10

MODA 8,8,10,11.5, 135,14 MODA= 8

RANGO

R=14-7=7

VARIANZA
VARIANZA= (7-10.28)*+(8-10.28)*+(8-10.28)*+(10-10.28)*+(11.5-10.28)?+(13.5-10.28)*

(14-10.28)* = 10.75+5.19+5.19+0.078+1.48+ 10.36+ 13.83 = 46.87 = 6.69
7 7 7

DESVIACION TIPICA

DESVIACION=/6.69 =|2.58

COEFICIENTE DE CV=6.69/10.28= 0.65
VARIACION

2. El precio de un interruptor magnetotérmico en 10 comercios de electricidad de una ciudad son: 25, 25,
26, 24, 30, 25, 29, 28, 26, y 27 Euros. Hallar la media, moda, mediana, y rango.

CALCULAR:

X= 244 25+ 25+ 25+ 26+ 26+ 27+28+29 + 30 = 265 = 26.5

10 10
24,25, 25, 25, 26, 26, 27,28, 29, 30 MEDIANA= 26
24,25, 25, 25, 26, 26, 27,28, 29, 30 MODA= 25

R=30-24=6
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36.-Probabilidad Clasica 2

Probabilidad frecuencial

* Es larelacion entre el niumero de eventos exitosos en
un experimento aleatorio, respecto al total de
resultados posibles.

* Lo expresaremos de la siguiente manera:

@

N Numero de aciertos (r

M p(p) - memdeaceror
‘ ‘$ . Nimero de experimentos %:\
.

1. Se lanza un dado al aire. ¢ Cudl es la probabilidad de que se dé un 5?
b Casos favorables 1

= : - =0.167 > 16.7%
Casos posibles 6

2. En una bolsa hay 4 bolsas azules, 5 bolas verdes y 2 negras.

a) ¢Cudl es la probabilidad de sacar una bola al azar salga una bola azul?

Casos favorables 4
4+542=11 P= : =
Casos posibles 11

=0.3636—> 36.36 %

b) ¢Cual es la probabilidad de sacar una bola al azar salga una bola verde?

B Casos favorables_ 5

O
® o
o
_ - =04545—>  45.45% o ® (]
Casos posibles 11 o
0% o

c) ¢Cual es la probabilidad de sacar una bola al azar salga una bola negra?

_Casosfavorables_ 2
" Casos posibles 11

=0.1818 —» 18.19%

d) ¢Cual es la probabilidad de sacar una bola al azar salga una bola azul o una bola verde?
BOLA AZUL=4 BOLA VERDE =5

Casos favorables 9
. = =0.8181 —» 81.81 %
Casos posibles 11 —_—

32




MATEMATICAS 22 grado TRIMESTRE III OCHS

-

i PROYECTO 36

ALUMNO: CALIFICACION:

ACTIVIDAD: Resuelve los siguientes problemas de probabilidad clasica.

1. Si lanzamos una moneda al aire.

a) ¢Cudl esla probabilidad de que caiga aguila?

Casos favorables 1
P= - = =05—» 50%
Casos posibles 2 —

b) ¢Cual es la probabilidad de caiga sol?

Casos favorables 1
- : = =05 —>» 50%
Casos posibles 2
2. En una caja hay 6 bolas rojas y 4 azules. ¢Qué probabilidad hay de que al extraer al azar una

bola de la caja sea:

Casos favorables 4
a) azul? P= . = =04 — 40% AZUL
Casos posibles 10
b) roja? ’
Casos favorables 6 ‘
P= : = =0.6 —» 60% ROJA ’
Casos posibles 10 ’
3. Se lanza un dado al aire. ’ ‘ ‘
a) éCual es la probabilidad de que caiga un nimero par?

Un dado tiene 1, 2, 3, 4, 5, 6; y de estos tiene 3 numeros pares 2, 4,y 6. Por lo tanto:

Casos favorables 3
p= - = =0.5 50 % numero par.
Casos posibles 6

b) éCudl es la probabilidad de que caiga el 4?
_ Casos favorables 1
Casos posibles 6

P

=0.1667 16.67 % numero 4.

c) é¢Cudl es la probabilidad de que caiga un nimero menor que 5?
p= Casos favorables 4
Casos posibles 6

=0.6667 66.67 % numero menor que 5.
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EXAMEN MATEMATICAS TRIMESTRE I

ALUMNO: ACIERTOS: CALIF:

|.- LEE ATENTAMENTE EL PROBLEMA QUE SE TE PLANTEA Y RESUELVE CORRECTAMENTE SUBRAYANDO LA
RESPUESTA CORRECTA.

1. El resultado correcto de la siguiente potencia 4% es:
a) 16 b) 8 c) 256 d) 64

2. El resultado correcto de la siguiente potencia 8% es:
a) 80 b) 16 c)o d1

3. El resultado correcto de la siguiente potencia 22 x 2%es
a)2? b) 2° c) 62 d) 22

4. Es el resultado de la siguiente potencia (32)3 es:
a) 3° b) 3° c)3* d) 33

5. La notaciodn cientifica del siguiente nimero 130000 es
a)1.3x10” b) 13.0 x 10° c)1.3x10° d) 1.3 x10°

6. Se desean plantar 548 plantas de café, en un terreno cuadrado de manera que en cada filay en cada
columna los arbolitos queden a un metro de distancia. ¢ Cuantas filas de plantas de café hay?

a) 25.14 b) 23.40 c) 27.33 d) 29
A=1863m? |y

7. El siguiente cuadrado tiene un area de 1863 m?, responde écudnto mide cada uno de sus lados?
a)42.13 b) 56.10 c) 32.98 d) 43.16 X
8. ¢Cuales son los valores de X y Y del siguiente sistemas de ecuaciones?

6x—-5y=-9

4x +3y=13
a)x=2;y=4 b)x=3;y=1 c)x=1,y=3 d)x=0;y=3

9. Si 40 vacas tienen comida para 32 dias. Si tenemos 15 vacas épara cuantos dias tendran?
a) 48 b) 85.33 c) 12 d) 84.26

10.- La siguiente grafica muestra la unién de puntos de un pro- ---+(1,28)
blema de proporcionalidad inversa, si se toma en cuenta los
Puntos establecidos, se logra determinar los valores para el punto
6, éCudles son?

a) (6, 5.2) b) (6, 3.4)

c) (6, 7.4) d) (6, 4.6)
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11. Es un poligono regular que si los empalmamos puede cubrir facilmente un area sin que le sobre
espacio.
a) Heptagono b) pentagono c¢) hexagono d) octagono

12. Un avidn realizara un viaje de Estados Unidos a Italia, segun los calculos en ida y vuelta se gasta los de
75 galones de combustible, ¢ Cuantos litros son si queremos saber esta medida? Si 1 galon = 3.785 It

a) 283.87 It b) 2838.7 It c) 2501t d) 2500 It

13. La siguiente figura es de un terreno que se vende, y tiene las medidas en
yardas, si calculamos su area en metros cuadrados el resultado es: 15 yd

silyd=0.9144m

2 2
a) 330 mt b) 239.23 mt 22yd

c) 275.82 mt? d) 345.20 mt?

14. ¢ Cudnto cuestan 5 mt de tela si el pie de tela estd a $ 12.00? si 1 pie = 0.3048 m

a) $43.89 b) $196.85 c) $219.45 d) $234.15
15. El volumen del siguiente cilindro es de: g
a) 1492.12 cm? b) 248.68 cm?
13.2cm
c) 1324.78 cm? d) 546.73 cm?
16. El siguiente recipiente de refresco tiene las medidas mostradas, al calcular su
= volumen da como resultado.
(8]
= a) 600 cm? b) 459.5 cm?
c) 500 cm? d) 565.2 cm?®
6cm TEMPERATURA (°C)

17. De acuerdo a la siguiente grafica, los dos meses donde

Hubo igual temperatura fueron: 25
a) Enero y Diciembre b) Mayo y Octubre 20
c) Julio y Septiembre d) Abril y Diciembre ”

18. El titulo del eje horizontal es: 0

a) Temperatura b) No tiene & A ‘,e*‘°°ﬁ"°g}a‘;§‘
c) Numero de grados d) Meses - :

19. La media aritmética de los siguientes datos 7, 8, 9, 5, 5,9, 8 es:

a)7.28 b) 38.19 c)9.5 d)8

20. En una bolsa hay 4 bolsas azules, 5 bolas verdes y 2 negras. ¢ Cual es |la probabilidad clasica de sacar
una bola negra?

a) 4/11 b) 2/12 c) 2/11 d) 2/9
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